BILINM
Lond

ABTOp: Kywknmbaesa ®apnpa EpaxmeTKbi3bl

MoH: MaTemaTuka
CbIHbIN: 5-CbIHbIN

Benim: XXain 6enwekTep xoHe onapFa amangap KongaHy
Takbipbin: Xan 6eswekTepre amanfap KoJ4aHbIn ecenTep WbiFapy

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

CabaKTblH MakcaThbl:
Tingik makcaTTap:

KyTineTiH HaTWxXe:

Baranay kpuTepuinepi:

KyHAbIbIKTapAbl
0apbITy:

AKT-Hbl KONAaHy
[afFablnapbl:

MaHapanblk 6annaHbIC:

BacTankbl 6inim:

.OKyLblnap xan besnwekTepre amangap KosagaHy TaCifiH NanganaHagbl

.OKkyLblniap xan 6enwekTepre aMmanfap KoagaHy TaciniH NarnhanaHbin, ecenTep WblFapy
.OHObIK Benwekke Ko4aHbIIaTbiH aMangapabliH anropuTMiH TycCiHaipeai

.AKBIJT ONnapbliH,ickepik 6enceHdiKTepiH, WblFapMallbUbiIKTapbliH WhiHAay, bip-6ipiHiH oibiHa nikipnepiH
epkiH Koca anafbl. bip-6ipiMeH KapbIM-KaTbiHacbl KanbinTacagbl. bip-6ipiH TeiIHAan 6inyre
ypeHepni,6afanan anagbl. TonTacyabl YRpeHai, MaFHaHbl awyaa 6ipnece )KyMbIC aTKapyFfa AaFAblNaHabl,
6inimiH keHenTeqi,

.[>xan benwekTepre amangap KongaHy TacifiH TyciHAipeai;
0 >xan benwekTepai Kocahbl XKaHe asanTalbl;
0>xan benwekTepni kebenTin beneqi;

.KypMeTTi TonThIK XXYMbICTap apKbl/ibl 4apbiTy, Ton iwiHaeri 6ip 6ipiH 6afanay apkbiibl XXayankepLuisikTi
napbiTy

.MNHTepakTuBTI TakTa, Npe3eHTaumsa

.onebueTt

2Kal BeseKkTepai Kocalbl )XaHe a3anTagbl

Cabak 6apbicbl

Cabak JKocnapnaHfaH ic-apekeTr PecypcTap
Ke3eH,pepi
CabakTbIH 6achl I-kipicne ke3eH. LLaTTbIK WeHbepi . AeHreneHe
(0-5 MUHYT) «XKypeK XblJlybl» TPEHUHT I TypbIN, 6ip -
TonTapfa 6eny. GipiHe
Il- Tycay kecep ke3eH, (accoumaums agici) TinekTepiH
1 Ton. «YwobypbIw»(XKan benwekTi KoCy AereHimiz He? Mbican KenTipy) 6inpipeni
2 Ton: «TepTbypbIw>» (MKan benweKkTi a3anTy AereHiMis He? Mbican KenTipy) reoMeTpuUablK
3 Ton: «[deHrenek» (Man benwekTi kebenTy AereHimis He? Mbican KenTipy) neHenepai
4 Ton: «TikbypbIWwTbl yLWOYpbILW» (XKan 6enwekTi 6eny aereHimis He? Mbican KenTipy) TaHOoay
apKblbl TOMKa
6eniHeni
(ywobypbiL,
TOpTOYpPbILL,
neHrenek, Tik
OypbIWThI
yL6ypbILL)
Mnakar,
Mapkep,

hnamactepnep



CabakkeseH,pepi

CabaKkTblH opTachl
(6-35 MUH)

CabaKTblH COHbI
(36-40 MuH)

Pednekcuns
(1 MUH)

XKocnapnaHfaH ic-opekeT

1 Ton.

2 Ton

4 Ton: «TikOypbIWTbl yWwbypbiw» A3anTyabl opbiHaa: ( 9)/10-4/5

Ill - Heri3ri keseH. «OnnaH Tan!» (KynTbIK XYMbIC)
«YWwobypbiw». AManabl opblHAA:

: «TepTOypbIw» .KebelTyai opbiHAa:
3 Ton:

«eHrenek» Kocyabl opbiHAa:

IV- Ke3eH. «KiM Xblngam?» olbiHbl. (TONTLIK XXYMbIC) Op TOMNKa eki ecenteH bepineai.

1 Ton.

«Ywobypbiw» :

2 Ton: «TepTbypbiw» 2/5-3/20:
3 Ton: «eHrenek» 3/4-5/12
4 Ton: «TiKOYpbIWTbl yLWOYpPbILL»
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VII- KopbITbiHObI Ke3eH, «Ce3xxyMbak» LweLly

.1. Cabak 6apbIiCbiHAa 63repTysiep eHrisinreH »ok. Cabak 63 neHreniHae eTTi. OKywWblNapAblH,
cabakka AreH Kbi3blFyLbIIbIKTapbl apTbin, 6/1CeHainikTepiH xxofapbl AeHrenne kepcete 6ingi.
2. TonneH XyMbIC )acayaa okylbliap 6enceHainiktepiH kepceTe 6ingi.

PecypcTap

Kecne
Kafasgap Xeke
opbliHAan
XKYNTapbiH
TaybIn
Tekcepeni T
onneH
opblHAanM,
TyCiHgipeni



